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Pardubický kraj zahájil přípravy na rozsáhlou rekonstrukci objektu Obchodní akademie a
Střední odborné školy cestovního ruchu na Tyršově náměstí v Chocni. Cílem investičního
záměru je oprava havarijního stavu přístavby školy a úpravy navazujících částí historické
budovy tak, aby splňovaly soudobé požadavky na výuku a provoz školského zařízení.

„Pardubický kraj postupně modernizuje všechny budovy, které má ve svém majetku a to se týká i
této školy. V září byly dokončeny stavební úpravy areálu ve Vysokomýtské ulici. Jde zatím o poslední
velkou dokončenou investicí za 18,5 milionu korun, díky které vznikly nové učebny, šatny žáků a
nové kabinety. Za posledních 10 let kraj zainvestoval do školy okolo 70 milionů korun,“ uvedl
hejtman Martin Netolický.

Konec zatékání a lepší podmínky pro výuku

Největší výzvou projektu je oprava střechy novodobé přístavby, kde na několika místech masivně
zatéká, což vedlo k uzavření dvou ze tří učeben v tomto prostoru. Kromě opravy střechy, která
zahrnuje demontáž celé střešní konstrukce, výměnu nosné konstrukce, pokrytí střechy novým
materiálem, výměnu světlíků a klempířských prvků, dojde také k zateplení obvodových stěn a
střechy, výměně oken a instalaci nového řízeného větrání s rekuperací tepla. Tento krok výrazně
zlepší energetickou bilanci budovy, čímž se sníží náklady na vytápění a zvýší komfort pro studenty i
učitele.

„Projekt, jehož předpokládané náklady činí téměř 20 milionů korun včetně daně, hodnotíme kladně
nejen z hlediska zajištění lepších podmínek pro výuku, ale i jako krok k energetické úspornosti a
dlouhodobé životnosti školního objektu. Po několika odkladech rozhodla Rada Pardubického kraje na
říjnovém zasedání o zahájení třetího pokusu o zadávací řízení na zhotovitele stavby. V současné době
probíhá posuzování a hodnocení nabídek,“ dodává 1. náměstek hejtmana pro investice, Dušan
Salfický.

Tepelné ztráty budou brzy minulostí

Součástí rekonstrukce bude i modernizace vytápění a elektroinstalace. Výměna zdroje tepla a úprava
otopné soustavy zajistí efektivní vytápění budovy. Stavba zahrnuje rovněž opravy omítek, nové
podhledy a opatření proti zemní vlhkosti po obvodu budovy. V navazujících částech historické
budovy dojde k rekonstrukci pavlače a zateplení podlahy půdy, aby se zamezilo nadměrným ztrátám
tepla a problémům s kondenzací vlhkosti. Bude také provedena výstavba nových základových
konstrukcí pod pavlač a umístění výtahu, který zajistí bezbariérový přístup do všech částí školy.

„Pardubický kraj dlouhodobě investuje do modernizace školských zařízení, a to nejen z hlediska
jejich energetické úspornosti, ale i kvality výukového prostředí. Rekonstrukce další z budov
Obchodní akademie a SOŠ cestovního ruchu v Chocni je příkladem naší snahy zajistit studentům
moderní, bezpečné a komfortní prostředí pro jejich vzdělávání. Tento projekt přinese nejen zlepšení
podmínek pro výuku, ale také přispěje k dlouhodobé udržitelnosti budovy, což je v souladu s naší vizí
rozvoje vzdělávací infrastruktury v celém kraji,“ uvedl radní pro školství, Josef Kozel.



Stavební práce by měly začít na jaře 2025, předpokládaný termín dokončení rekonstrukce je
stanoven na březen 2026.
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